RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Sekolah : MI Darul Muta’allimin
Kelas /Semester : V/2 (Dua)
Tema 6 : Panas dan Perpindahannya
Subtema 2 : Perpindahan Kalor di Sekitar kita
Pembelajaran ke- :1
Fokus Pembelajaran : Bahasa Indonesiadan IPA
Alokasi Waktu :1 Pembelajaran

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Setelah mengikuti proses pembelajaran melalui WA grup, peserta didik dapat:

1. mampu menjelaskan isi teks dari sebuah media cetak.
2. mampu menjelaskan cara perpindahan kalor dalam kehidupan sehari-hari.
3. membuktikan perpindahan kalor secara konduksi secara mandiri.
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan
Melalui WA grup:
» Guru membuka dengan salam,dan mengajak siswa berdo’a.
» Guru menjelaskan secara singkat kegitan yang akan dikerjakan siswa.
Kegiatan Inti
» Peserta didik menyimak materi yang ada di WA grup
» Peseradidik bertanya jawab melaului WA grup yang belum dimengerti
» Peserta didik membaca naskah materi yang sudah disediakan
» Masing-masing peserta didik mengerjakan tugas
» Peserta didik mengirim hasil tugas
Kegiatan Penutup
Melalui WA grup:

» Guru bersama peserta didik menyimpulkan hasil pembelajaran dan mengadakan

refleksi.
» Guru mengakhiri pempelajaran dengan do’a dan ditutup salam.
C. PENILAIAN

Ketepatan waktu mengirim dan kebenaran tugas
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Sekolah : MI Darul Muta’allimin
Kelas /Semester : V/2 (Dua)
Tema 6 : Panas dan Perpindahannya
Sub tema 2 : Perpindahan Kalor di Sekitar kita
Pembelajaran ke- :2
Fokus Pembelajaran: Bahasa Indonesiadan IPA.SBdP
Alokasi Waktu :1 Pembelajaran

A. TUIJUAN PEMBELAJARAN
Setelah mengikuti proses pembelajaran melalui WA grup, peserta didik dapat:
1.membuat kesimpulan isi teks denga tulisan ..
2. mampu menjelaskan cara perpindahankalor .
3. mampu menjelaskan pengertian pola lantai dalam tari kreasi daerah secara tepat.
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan
Melalui WA grup:
» Guru membuka dengan salam,dan mengajak siswa berdo’a.
» Guru menjelaskan secara singkat kegitan yang akan dikerjakan siswa.
Kegiatan Inti
Peserta didik menyimak materi yang ada di WA grup
Pesera didik bertanya jawab melaului WA grup yang belum dimengerti
Peserta didik membaca naskah materi yang sudah disediakan
Masing-masing peserta didik mengerjakan tugas
Peserta didik mengirim hasil tugas
Kegiatan Penutup
Melalui WA grup:
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» Guru bersama peserta didik menyimpulkan hasil pembelajaran dan mengadakan

refleksi.
» Guru mengakhiri pempelajaran dengan do’a dan ditutup salam.
C.PENILAIAN
Ketepatan waktu mengirim dan kebenaran tugas
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Sekolah : MI Darul Muta’allimin
Kelas /Semester : V/2 (Dua)
Tema 6 : Panas dan Perpindahannya
Sub tema 2 : Perpindahan Kalor di Sekitar kita
Pembelajaran ke- 13
Fokus pembelajaran : Bahasa Indonesiadan PPKn,IPS
Alokasi Waktu :1 Pembelajaran

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Setelah mengikuti proses pembelajaran melalui WA grup, peserta didik dapat:
1. mampu menjelaskan isi teks dari media cetak .
2. mampu mengidentifikasi aktivitas masyarakat sekitar dalam upaya pembangunan
ekonomi, sosialbudaya Indonesia
3. mampu menjelaskan jenis-jenis hak, kewajiban,dan tanggung jawab sebagai warga
masyarakat
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan
Melalui WA grup:
» Guru membuka dengan salam,dan mengajak siswa berdo’a.
» Guru menjelaskan secara singkat kegitan yang akan dikerjakan siswa.
Kegiatan Inti
» Peserta didik menyimak materi yang ada di WA grup
» Peseradidik bertanya jawab melaului WA grup yang belum dimengerti
» Peserta didik membaca naskah materi yang sudah disediakan
» Masing-masing peserta didik mengerjakan tugas
» Peserta didik mengirim hasil tugas
Kegiatan Penutup
Melalui WA grup:
» Guru bersama peserta didik menyimpulkan hasil pembelajaran dan mengadakan
refleksi.
» Guru mengakhiri pempelajaran dengan do’a dan ditutup salam.
C.PENILAIAN
Ketepatan waktu mengirim dan kebenaran tugas
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Sekolah : MI Darul Muta’allimin
Kelas /Semester : V/2 (Dua)
Tema 6 : Panas dan Perpindahannya
Sub tema 2 : Perpindahan Kalor di Sekitar kita
Pembelajaran ke- 4
Fokus pembelajaran : Bahasa Indonesiadan PPKn,IPS
Alokasi Waktu :1 Pembelajaran

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Setelah mengikuti proses pembelajaran melalui WA grup, peserta didik dapat:
1. mampu menyajikan hasil kesimpulan isi teks
2. menemukan sumber belajar tentangpembangunan ekonomi dan sosial budaya di Indonesia
3. mampu menjelaskan hak, kewajiban,dan tanggung jawab sebagai warga masyarakat
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan
Melalui WA grup:
» Guru membuka dengan salam,dan mengajak siswa berdo’a.
» Guru menjelaskan secara singkat kegitan yang akan dikerjakan siswa.
Kegiatan Inti
Peserta didik menyimak materi yang ada di WA grup
Pesera didik bertanya jawab melaului WA grup yang belum dimengerti
Peserta didik membaca naskah materi yang sudah disediakan
Masing-masing peserta didik mengerjakan tugas
Peserta didik mengirim hasil tugas
Kegiatan Penutup
Melalui WA grup:
» Guru bersama peserta didik menyimpulkan hasil pembelajaran dan mengadakan
refleksi.
» Guru mengakhiri pempelajaran dengan do’a dan ditutup salam.
C.PENILAIAN
Ketepatan waktu mengirim dan kebenaran tugas
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Sekolah : MI Darul Muta’allimin
Kelas /Semester : V/2 (Dua)
Tema 6 : Panas dan Perpindahannya
Sub tema 2 : Perpindahan Kalor di Sekitar kita
Pembelajaran ke- :5
Fokus pembelajaran : Bahasa Indonesiadan IPA.SBdP
Alokasi Waktu :1 Pembelajaran

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Setelah mengikuti proses pembelajaran melalui WA grup, peserta didik dapat:
1. mampu menyajikan hasil kesimpulan isi teks.
2. mampu membuat laporanercobaan tentang perpindahan panas secara radiasi.
3. mampu mengembangkan pola lantai tari kreasi daerah secara kreatif.
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan
Melalui WA grup:
» Guru membuka dengan salam,dan mengajak siswa berdo’a.
» Guru menjelaskan secara singkat kegitan yang akan dikerjakan siswa.
Kegiatan Inti
Peserta didik menyimak materi yang ada di WA grup
Pesera didik bertanya jawab melaului WA grup yang belum dimengerti
Peserta didik membaca naskah materi yang sudah disediakan
Masing-masing peserta didik mengerjakan tugas
Peserta didik mengirim hasil tugas
Kegiatan Penutup
Melalui WA grup:
» Guru bersama peserta didik menyimpulkan hasil pembelajaran dan mengadakan
refleksi.
» Guru mengakhiri pempelajaran dengan do’a dan ditutup salam.
C. PENILAIAN
Ketepatan waktu mengirim dan kebenaran tugas
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Sekolah : MI Darul Muta’allimin
Kelas /Semester : V/2 (Dua)
Tema 6 : Panas dan Perpindahannya
Sub tema 2 : Perpindahan Kalor di Sekitar kita
Pembelajaran ke- 16
Fokus pembelajaran : Bahasa Indonesiadan PPKn,SBdP
Alokasi Waktu :1 Pembelajaran

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Setelah mengikuti proses pembelajaran melalui WA grup, peserta didik dapat:
1. membuat daftar informasi penting dari tiap paragraf bacaan
2. membuat komik
3. mampu meragakan hasil kreasi pola lantai tari daerah
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan
Melalui WA grup:
» Guru membuka dengan salam,dan mengajak siswa berdo’a.
» Guru menjelaskan secara singkat kegitan yang akan dikerjakan siswa.
Kegiatan Inti
Peserta didik menyimak materi yang ada di WA grup
Pesera didik bertanya jawab melaului WA grup yang belum dimengerti
Peserta didik membaca naskah materi yang sudah disediakan
Masing-masing peserta didik mengerjakan tugas
Peserta didik mengirim hasil tugas
Kegiatan Penutup
Melalui WA grup:
» Guru bersama peserta didik menyimpulkan hasil pembelajaran dan mengadakan
refleksi.
» Guru mengakhiri pempelajaran dengan do’a dan ditutup salam.
C.PENILAIAN
Ketepatan waktu mengirim dan kebenaran tugas
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